

ЛІТАНІЯ ДО СВЯТОГО СІМЕЙСТВА

Господи, помилуй. *Христе, помилуй. Господи, помилуй.*

Христе, почуй нас. *Христе, вислухай нас.*

Отче Небесний, Боже, *помилуй нас.*

Сину, Відкупителю світу, Боже, *помилуй нас.*

Духу Святий, Боже, *помилуй нас.*

Свята Трійце, Єдиний Боже, *помилуй нас.*

Ісусе, Сину Бога Живого, Ти, ставши людиною з любові до нас, освятив сімейні узи, *помилуй нас.*

Ісусе, Маріє, Йосифе, яких увесь світ величає, називаючи Святим Сімейством, *спомагайте нас.*

Святе Сімейство, іконо Пресвятої Трійці на землі, *спомагай нас.*

Святе Сімейство, найдосконаліший взірцю всіх чеснот,

Святе Сімейство, яке у Вифлеємі відкинули люди, але вшанували своїм співом ангели,

Святе Сімейство, що прийняло честь від пастухів та дари від царів,

Святе Сімейство, звеличене старцем Симеоном,

Святе Сімейство, переслідуване та заслане до поганських земель,

Святе Сімейство, що жило в укритті,

Святе Сімейство, найвірніше Господнім наказам,

Святе Сімейство, прикладе сім'ї, відновленої християнським духом,

Святе Сімейство, якого голова є прикладом батьківської любові,

Святе Сімейство, Матір якого є взірцем материнської любові,

Святе Сімейство, чия Дитина – це зразок послуху та синівської любові,

Святе Сімейство, покровителю і опікуне всіх християнських родин,

Святе Сімейство, наш притулок у житті та наша надія в смертну годину,

Від усього, що може бентежити наші серця і руйнувати єдність, *вбережи нас, Святе Сімейство.*

Від надмірної любові до мирських задовольень,

Від розпорошення серця та розуму,

Від байдужості в служінні Богу,

Від пошуку задоволення та комфорту,

Від прив'язаності до мирських благ,

Від прагнення марної слави,

Від смерті в стані гріха,

Через найдосконалішу єдність ваших сердець, *почуй нас, Святе Сімейство.*

Через вашу вбогість і ваше смирення,

Через ваш досконалий послух,

Через ваші смутки і гіркі випробування,

Через вашу працю і зусилля,

Через вашу молитву і мовчання,

Через досконалість ваших учинків,

Агнче Божий, що береш гріхи світу,

Господи, прости нас.

Агнче Божий, що береш гріхи світу,

Господи, вислухай нас.

Агнче Божий, що береш гріхи світу,

помилуй нас.

В. Святе і достойне Сімейство, прибігаємо до тебе з любов'ю та надією.

У. Щоб ми узріли плоди твоєї спасенної турботи.

В. Молімося: Боже, Ти дав нам зразок життя у Святому Сімействі, вчини, щоб ми з'єднані взаємною любов'ю наслідували в наших домівках його чесноти та осягнули вічну радість у Твоєму домі. Через Христа, Господа нашого.

У. Амінь.